

科技部主导的现代光伏农业产业联盟正式成立



2015年10月14日，上海禧龙太阳能作为发起单位之一，是科技部主导成立的现代光伏农业产业联盟的主要成员。

时髦的光伏与传统的农业一相遇，催生出了新的农业模式。就在前几天，国家现代农业光伏产业协同创新战略联盟在浦东临港地区成立，标志着国家现代农业光伏产业创新创业工程进入实质运作，一个工程应用中心与四个国家级实验室有望今年同步落地于此，共同释放出科技研发的示范集成效应。

按照规划，新成立的联盟将联合光伏企业和现代农业产业，把从田头到桌头的整条光伏农业的产业链串联起来。通过搭建标准化委员会、产品创新平台、设计规划研究平台、知识产权创新平台等四大平台，完善农业与新能源产业跨领域发展的技术标准和管理体系，规范产业良好发展秩序，引领农业光伏交叉学科的知识产权体系建设，促进农业光伏产业与金融资本的创新融合。

联盟落户临港只是第一步，现代农业光伏产业创新创业工程应用中心及四个国家级实验室也有望今年落地，推动全球范围内高新技术在此集成，发挥出示范效应，加快农业与新能源产业的有机结合，探索一二三产深度融合的创新机制。

科学技术部副部长张来武出席。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/88566.html>